

Kedves Jelentkezők!

Ezúton szeretnénk Önöket tájékoztatni az egészségügy ágazaton belül választható szakmákat érintő változásokról. A 12/2020. (II.7.) kormányrendelet 2020.07.01-i módosításával ugyanis az egészségügyi szakmák szakmajegyzéke – az intézményünkben tervezett képzések tekintetében – az alábbiak szerint alakul:

Szakma	Szakmairányai	Képzési idő érettségi utáni képzésben	Képzési idő alapfokú végzettséggel
Általános ápoló		3 év	6 év
Egészségügyi asszisztens			
	Endoszkópos asszisztens	2 év	5 év
	Fogászati asszisztens	2 év	5 év
	Gyógyszertári asszisztens	2 év	5 év
Gyakorló ápoló		2 év	5 év
Mentőápoló		2 év	5 év
Rehabilitációs terapeuta			
	Fizioterápiás asszisztens	2 év	5 év
	Gyógymasszőr	2 év	5 év

A jogszabály lehetőséget biztosít a megfelelő feltételek megléte esetén:

- az előzetes tanulmányok beszámítására, ezáltal a tanulmányi idő lerövidítésére,
- két alapszakma ingyenes megszerzésére.

A fentiekből következik, hogy a korábbi OKJ-nek megfelelő 55-ös ráépülések nem indulnak a régi formában. A gyakorló csecsemő és -gyermekápoló, valamint a csecsemő- és gyermekápoló képzések pedig nem szerepelnek a szakmajegyzékben. Ezen szakmák esetében átmeneti rendelkezések szükségesek, melyek országosan egységesen biztosíthatják a továbbtanulás irányát az előzetes tanulmányok beszámításával. Az érdeklődőktől türelmet kérünk. A szabályozás megjelenése után minden, korábban már jelentkezési lapot leadó jelentkezővel fel fogjuk venni a kapcsolatot. Igyekszünk mindent megtenni azért, hogy a jelentkezők a számukra leginkább megfelelő képzésben tudjanak intézményünkben továbbtanulni.

A szociális ágazatot nem érintette a 2020. július 1-jei módosítás.

Akik a korábban leadott jelentkezésüket a változások tükrében módosítani szeretnék, ők ezt a szigeti@pte.hu e-mail címen vagy a 82-512-935-ös telefonszámon tehetik meg.

Képzéseinkre jelentkezni a honlapunkon elérhető jelentkezési lap kitöltésével és e-mailben vagy postai úton történő beküldésével lehet, illetve lehetőség van online jelentkezésre is:

www.szigeti.pte.hu (Képzéseink/Jelentkezés, információ)